

94岁老太捐10万元建慈善基金

市慈善总会工作人员上门帮她圆了心愿

本报讯(记者 王颖 通讯员 宁慈)“94岁的老奶奶捐款10万元建立慈善基金,非常让人感动。”昨天下午,宁波市慈善总会的工作人员向记者说起了一件暖心事。

“我母亲94岁了,想捐款做点善事。”工作人员回忆,最早是老太太的儿子打电话询问捐款事宜。考虑到老人年事已高,工作人员决定上门接收善款,为老人办理相关手续。“我们去了老人家里,她非常和气。”工作人员给老人介绍了个人小额冠名慈善基金后,老人表示同意。于是,双方签署了协议。根据协议和老人的心愿,基金将用来助老、助学、助残、赈灾。

签署协议后,老人拿出了一张10万元的存单,委托相识多年的邻居和慈善总会工作人员一同去银行取款。现在,基金已经成立了。

“老人看上去很年轻,根本不像90多岁。牙齿也特别好,一口真牙,还能吃豆子。皮肤皱纹不多,很红润。耳朵有些背,打电话有些吃力,可当面交谈不成问题,反应也很快。”工作人员也向老人请教了养生的方法。“看得出来,老人平时生活蛮简朴。这10万元,是老人这几年存下来的。对老人的这一举动,两个儿子都非常支持。”慈善总会工作人员介绍。

据邻居介绍,老人的儿子、儿媳、孙子、孙媳都非常孝顺。“市场有时令水果上来了,哪怕价格很高,儿媳会赶紧买来让老人尝鲜。平时,老人有

点事情,一个电话打去,儿子们就会很快赶来。”和子女的孝顺相对应的是,老人也很体谅子女,总希望少给孩子们添麻烦。

市慈善总会工作人员介绍,今年以来,市慈善总会新增或扩大个人小额冠名慈善基金20个,到位善款125.5万元,其中“圆梦”基金53万元,“晴朗”基金30万元。小额冠名慈善基金特别面向个人和家庭,捐赠和冠名者中,大多是一些工薪阶层人士。

每一笔基金背后,都有一个感人的故事。“康乐”基金捐赠人陈女士一家住在40多平方米的老房子里,夫妻俩都已经退休,陈女士患有腿疾,丈夫因为中风一直卧床不起,儿子在宁波一家饭店当保安。这样一个非常普通的家庭,却认捐了1万元小额冠名慈善基金,专门用以助医。“自己生病了,才知道生病的痛苦,比我们困难的家庭还有很多,我们就是想做点力所能及的事情,帮一帮别人。”

顾先生则在结婚9周年的时候认捐了“栋琴一生”这个基金作为爱情基金,这是夫妻俩名字的缩写。这份爱心将专门用来资助贫困儿童并扶助老年人。



校车起火车门打不开,怎么办?

消防部门给300余名小朋友上了堂安全课

本报讯(记者 马涛 通讯员 郑志航)车厢里冒烟、起火,怎么办?捂住口鼻,弯腰从车门下车;如果车门损坏,无法开启呢?可以用救生锤、灭火器,猛砸车窗边角。昨天,在宁波万里国际学校,消防部门针对300余名2至18岁的外籍学生,进行了一次安全宣讲和实验。

为了模拟起火效果,现场点燃了2只烟雾弹。坐在校车里的小朋友,已经用毛巾捂住了口鼻,看到浓烟升起,在老师的指挥下,他们一个个跑下了车厢。

“小朋友们,这是在车门能顺利开启的情况下,采取的逃生办法。如果校车发生了事故,比如侧翻,车门打不开呢,怎么办?”借助该校老师的翻译,消防员找来常见的钢化玻璃,开始演示敲碎车窗的办法。

在校车里,一般都配有足够多的红色救生锤。“这个尖角锤就是用来敲车窗角的。”消防员用救生锤对准玻璃角落,重重一击,长一米多的玻璃就碎了一大块,在另一个角落一敲,整块玻璃就碎落了一地。如果在混乱中或侧翻后,一时找不到安全锤呢?消防员介绍,灭火器也可以用来“救急”,只是效果没那么好。

对于此前网络上热传的高跟鞋、钥匙等锐物也能敲碎车窗的说法,消防部门表示,根据此前的实验,这类物品并没有实际效果。

“现在无论是教育部门还是交警部门,对校车上路都做了严格的规定,并经常进行检查。”消防部门表示,保障校车安全最根本是在“防”上下工夫,定期体检,保持车上消防器具的有效,安全驾驶,就能在最大程度上降低事故的发生。



志愿者在清理垃圾。

老小区整治

本报讯(记者 孔玲 通讯员 毛雯雯 文/摄)昨天上午,鄞州樱花社区联合城管部门开展老小区环境集中整治行动,将废旧家具、建筑垃圾、“牛皮癣”等进行彻底清除。

樱花社区居委会主任朱春儿告诉记者,这些废旧垃圾来自小区楼道和绿化带死角,形成原因有两方面。一个是因为社区内有不少居民是回迁户,舍不得扔掉旧家具,都堆积在公共楼道或是绿化带角落。尽管平时也在清理,但过段时间又会堆积。而且樱花社区算是学区房,二手房交易频繁,新业主重新装修的有不少,建筑垃圾占道问题很突出。朱春儿说,结合这次行动,还将对店面房占道、乱张贴“牛皮癣”等问题一并整治。

秋“装”绽放装修博览会

鼎天装饰, 9·23, 让装修幸福的优惠



秋季,特别让人想到幸福。果子成熟了,让人幸福;丰收了,让人幸福;饱满的云朵,爽朗的天气,让人幸福。于是,特别地感觉到:秋季装修,也让人很幸福。经过100多天的努力,把白墙水泥地的新家,装上了漂漂亮亮的瓷砖,贴上了色彩宜人的墙纸,添进各种欢喜的家具,在干爽空气中,收获满满的成就感。常说:金九银十,装修旺季,并非没有来由。

享受这种家的幸福,可以很简单。鼎天装饰,9月23日,邀全城共享秋“装”绽放,优惠简单粗暴,品质和服务全力以赴。凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面),鼎天装饰秋“装”绽放装修设计博览会,到场起码省3万!

爽朗的天气,爽利的优惠

9月23日活动当天,到现场咨询就有一份鼎天装饰18周年定制好礼。现场下定鼎天装饰,客户就可以参加砸鸡蛋赢大奖活动,轻松敲出各种心仪奖品,你会发现那天手气好得惊人;还有整点循环大抽奖,下定客户将包揽液晶电视、品牌冰箱等上万价值豪礼。活动中,鼎天还联手佰丽国际软装,推出一线国内外品牌软装特权价,有2+1组合沙发不到6000元等心动特价。

本次活动,鼎天还特别推出3房2厅舒适型装修套餐,限时特惠价只要11.98万元,且包含19件品牌家具,真正幸福拎包入住!

此外,在活动前,您预存100元,可获得一张鼎天装饰特权卡,凭卡抵现1000元,能购买指定建材或抵扣装修工程款;在活动前就下定鼎天,除享活动期间各种优惠,还能再拿一间房间窗帘。优惠直达3万。

荣耀18周年,坚守品质和服务

2016年度宁波市优秀建筑装饰工程奖评

选在不久前结束,鼎天装饰荣获优秀住宅装饰工程奖和设计奖双料大奖,满载荣誉而来,让这次活动更加熠熠生辉。

幸福的标准在变,客户的需求在变,但装修的根本——品质和服务却要坚守。荣耀18年,鼎天装饰始终坚持用更好的材料,更老道的手艺,打磨出精品工程、样板工程,用实在品质赢取客户的心。如特别打造的高端别墅装修团队,集结精英力量提供整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰等私属定制一体的服务,不断满足客户对顶尖设计、高端服务的需求。

装修选鼎天,也成为甬城消费者的下意识,从而使得在宁波众新近交付的小区里,鼎天装饰的施工身影频频出现。本次活动,消费者就能轻松品鉴到银泰城、宏泰风花树、金地悦江来、保利印江南、公园1872、青林湾、公园世家、寰宇天下、世贸天慧、江山万里、东海府、雅戈尔明洲、铂悦府、宜家华府、维科东院、印象巴黎、东方一品、维科馨院、印象外滩、锦壹城、保利城等一众新兴小区的装修案例。

简单一点,美艳套餐

简单一点,幸福完成。鼎天装饰打造的精装系列套餐,正在将装修推向省时、省

钱、省心的幸福模式。“美艳9号”、“美艳8号”、“美艳5号”、“美艳1号”、“美艳999”等精装套餐,采用一站式服务,模式化装修,在省钱的基础上,有效简化装修流程和时间成本,成为都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者的热选。

2017年,鼎天装饰还集众匠智慧,打造了集高科技智能应用为一体的峰层生活空间——美艳9号精装套餐作品,献礼18周年,更敬献甬城客户。在这方科技美宅中,设定了新风、吸尘、净水、温控等多重功能,实现指尖触摸、一键掌控、远程遥控、新风系统等智能应用,创建了立体式健康舒适的专属生活。此次活动,客户们可坐落月湖畔【新荟天地】的实景样板房一睹其风采。

特别预告:

9月23日(周六)9:00—17:00,凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面),鼎天装饰秋“装”绽放装修设计博览会,现场限量征集前100套秋“装”样板房,鼎天至尊工作室、金牌施工团队以成本价,联手打造完美家装样板工程现场还尊享一站式家装建材购齐服务,超过万元的种种福利,幸福来袭!

样板房报名热线: 87371629
贵宾热线: 87371699